

Portel, 04 de julho de 2024.

## ERRATA N° 01

A coordenação geral do XIII Jogos Abertos do Pará, Fase Regional – Marajó I, no uso de suas atribuições, **Informa:**

No Boletim Informativo nº 02, tabela da modalidade FUTSAL, naipes feminino e masculino, referente aos horários das partidas:

### Onde se lê:

#### FUTSAL (FEMININO)

**05 de Julho – sexta feira**

JOGO	HORA	LOCAL	CHAVE	MUNICÍPIO	PLACAR		MUNICÍPIO
05	18:00	Ginásio Municipal	ÚNICA	BREVES		X	PORTEL
06	19:00	Ginásio Municipal	ÚNICA	MELGAÇO		X	OEIRAS

#### FUTSAL (MASCULINO)

**05 de Julho – sexta feira**

JOGO	HORA	LOCAL	CHAVE	MUNICÍPIO	PLACAR		MUNICÍPIO
05	20:00	Ginásio Municipal	ÚNICA	MELGAÇO		X	OEIRAS
06	21:00	Ginásio Municipal	ÚNICA	PORTEL		X	BREVES

### Leia-se:

#### FUTSAL (FEMININO)

**05 de Julho – sexta feira**

JOGO	HORA	LOCAL	CHAVE	MUNICÍPIO	PLACAR		MUNICÍPIO
05	<b>16:00</b>	Ginásio Municipal	ÚNICA	BREVES		X	PORTEL
06	<b>17:00</b>	Ginásio Municipal	ÚNICA	MELGAÇO		X	OEIRAS

#### FUTSAL (MASCULINO)

**05 de Julho – sexta feira**

JOGO	HORA	LOCAL	CHAVE	MUNICÍPIO	PLACAR		MUNICÍPIO
05	<b>18:00</b>	Ginásio Municipal	ÚNICA	MELGAÇO		X	OEIRAS
06	<b>19:00</b>	Ginásio Municipal	ÚNICA	PORTEL		X	BREVES

A Coordenação.